

Етаж / Floor	Кота / Level	Наименование / Type of Unit	F1	F1+F2 +F3	Дворно място / Land Share	GROSS AREA / Обща площ (m2)	Terraces & Verandas / Тераси и Веранди (m2)	Garden / Дворно място (m2)	TOTAL USABLE AREA / ОБЩА ИЗПОЛЗВАЕМА ПЛОЩ (m2)	UNIT PRICE (Excl.VAT) / Цена на кв. м. без ДДС (Euro/m2)	SELLING PRICE (Excl. VAT) / ПРОДАЖНА ЦЕНА без ДДС (EUR)
			кв.м	кв.м	кв.м	(m2)	(m2)	(m2)	(m2)	(Euro/m2)	(EUR)
1/ниво (Level) 2	+8,00	Апартамент/Apartment A01	114.00	150.68	33.6311	150.68		72.35	223.03	1,675	294,805
1/ниво (Level) 2	+8,00	Апартамент/Apartment A02	146.88	194.14	43.3310	194.14		38.35	232.49	1,700	352,857
1/ниво (Level) 2	+8,00	Апартамент/Apartment A03	146.88	194.14	43.3310	194.14		38.34	232.48	1,700	352,851
1/ниво (Level) 2	+8,00	Апартамент/Apartment A04	87.19	115.24	25.7219	115.25		57.37	172.62	1,775	240,210
1/ниво (Level) 2	+8,00	Апартамент/Apartment A05	102.83	135.91	30.3358	135.92		103.20	239.12	1,775	305,371
1/ниво (Level) 2	+8,00	Апартамент/Apartment A06	110.22	145.68	32.5159	145.69		24.78	170.47	1,775	273,995
2/ниво (Level) 3	+11,20	Апартамент/Apartment A07	68.10	90.01	20.0901	90.02			90.02	1,625	146,283
2/ниво (Level) 3	+11,20	Апартамент/Apartment A08	68.13	90.05	20.0990	90.05			90.05	1,625	146,332
2/ниво (Level) 3	+11,20	Апартамент/Apartment A09	92.82	122.68	27.3828	122.69			122.69	1,750	214,708
2/ниво (Level) 3	+11,20	Апартамент/Apartment A10	108.91	143.95	32.1295	143.96			143.96	1,750	251,930
2/ниво (Level) 3	+11,20	Апартамент/Apartment A11	111.68	147.61	32.9466	147.62			147.62	1,800	265,716
3/ниво (Level) 4	+14,40	Апартамент/Apartment A12	68.10	90.01	20.0901	90.02			90.02	1,675	150,784
3/ниво (Level) 4	+14,40	Апартамент/Apartment A13	68.09	90.00	20.0872	90.00			90.00	1,675	150,750
3/ниво (Level) 4	+14,40	Апартамент/Apartment A14	66.37	87.72	19.5798	87.73	10.62		87.73	1,675	153,174
3/ниво (Level) 4	+14,40	Апартамент/Apartment A15	66.40	87.76	19.5886	87.77	10.58		87.77	1,675	153,218
3/ниво (Level) 4	+14,40	Апартамент/Apartment A16	92.80	122.66	27.3769	122.66			122.66	1,775	217,722

3/ниво (Level) 4	+14,40	Апартамент/Apartment A17	108.99	144.06	32.1531	144.06			144.06	1,825	262,910
3/ниво (Level) 4	+14,40	Апартамент/Apartment A18	111.74	147.69	32.9643	147.70			147.70	1,825	269,553
4/ниво (Level) 5	+17,60	Апартамент/Apartment A19	68.10	90.01	20.0901	90.02			90.02	1,775	159,786
4/ниво (Level) 5	+17,60	Апартамент/Apartment A20	68.09	90.00	20.0872	90.00			90.00	1,775	159,750
4/ниво (Level) 5	+17,60	Апартамент/Apartment A21	66.72	88.19	19.6830	88.19			88.19	1,725	152,128
4/ниво (Level) 5	+17,60	Апартамент/Apartment A22	66.75	88.23	19.6919	88.23			88.23	1,725	152,197
4/ниво (Level) 5	+17,60	Апартамент/Apartment A23	92.85	122.72	27.3916	122.73			122.73	1,800	220,914
4/ниво (Level) 5	+17,60	Апартамент/Apartment A24	108.99	144.06	32.1531	144.06			144.06	1,800	259,308
4/ниво (Level) 5	+17,60	Апартамент/Apartment A25	111.71	147.65	32.9555	147.66			147.66	1,850	273,171
5/ниво (Level) 6	+20,80	Апартамент/Apartment A26	68.12	90.04	20.0960	90.04			90.04	1,825	164,323
5/ниво (Level) 6	+20,80	Апартамент/Apartment A27	68.15	90.08	20.1049	90.08			90.08	1,775	159,892
5/ниво (Level) 6	+20,80	Апартамент/Apartment A28	66.77	88.25	19.6978	88.26			88.26	1,825	161,075
5/ниво (Level) 6	+20,80	Апартамент/Apartment A29	66.84	88.34	19.7184	88.35			88.35	1,775	156,822
5/ниво (Level) 6	+20,80	Апартамент/Apartment A30	92.78	122.63	27.3710	122.64			122.64	1,825	223,818
5/ниво (Level) 6	+20,80	Апартамент/Apartment A31	108.93	143.98	32.1354	143.98			143.98	1,825	262,764
5/ниво (Level) 6	+20,80	Апартамент/Apartment A32	111.72	147.66	32.9584	147.67			147.67	1,875	276,882
6/ниво (Level) 7	+24,00	Апартамент/Apartment A33	68.06	89.96	20.0783	89.96			89.96	1,875	168,675
6/ниво (Level) 7	+24,00	Апартамент/Apartment A34	68.18	90.12	20.1137	90.12			90.12	1,825	164,469
6/ниво (Level) 7	+24,00	Апартамент/Apartment A35	66.72	88.19	19.6830	88.19			88.19	1,825	160,947
6/ниво (Level) 7	+24,00	Апартамент/Apartment A36	66.86	88.37	19.7243	88.38			88.38	1,825	161,294
6/ниво (Level) 7	+24,00	Апартамент/Apartment A37	92.88	122.76	27.4005	122.77			122.77	1,850	227,125

6/ниво (Level) 7	+24,00	Апартамент/Apartment A38	108.99	144.06	32.1531	144.06			144.06	1,900	273,714
6/ниво (Level) 7	+24,00	Апартамент/Apartment A39	111.71	147.65	32.9555	147.66			147.66	1,900	280,554
7/ниво (Level) 8	+27,20	Апартамент/Apartment A40	87.33	115.43	25.7632	115.43	56.95		115.43	1,925	260,573
7/ниво (Level) 8	+27,20	Апартамент/Apartment A41	66.81	88.31	19.7096	88.31			88.31	1,875	165,582
7/ниво (Level) 8	+27,20	Апартамент/Apartment A42	66.79	88.28	19.7037	88.28			88.28	1,875	165,525
7/ниво (Level) 8	+27,20	Апартамент/Apartment A43	92.89	122.78	27.4034	122.78			122.78	1,900	233,282
7/ниво (Level) 8	+27,20	Апартамент/Apartment A44	108.75	143.74	32.0823	143.74			143.74	1,950	280,293
7/ниво (Level) 8	+27,20	Апартамент/Apartment A45	113.73	150.32	33.5514	150.33			150.33	1,950	293,144
8/ниво (Level) 9	+30,40	Апартамент/Apartment A46	68.61	90.68	20.2406	90.69			90.69	1,925	174,579
8/ниво (Level) 9	+30,40	Апартамент/Apartment A47	66.78	88.27	19.7007	88.27			88.27	1,975	174,334
8/ниво (Level) 9	+30,40	Апартамент/Apartment A48	92.81	122.67	27.3798	122.68			122.68	2,000	245,360
8/ниво (Level) 9	+30,40	Апартамент/Apartment A49	108.86	143.88	32.1147	143.89			143.89	2,000	287,780
8/ниво (Level) 9	+30,40	Апартамент/Apartment A50	111.74	147.69	32.9643	147.70			147.70	2,000	295,400
9/ниво (Level) 10	+33,60	Апартамент/Apartment A51	68.57	90.63	20.2288	90.64			90.64	1,975	179,014
9/ниво (Level) 10	+33,60	Апартамент/Apartment A52	66.75	88.23	19.6919	88.23			88.23	2,025	178,666
9/ниво (Level) 10	+33,60	Апартамент/Apartment A53	92.80	122.66	27.3769	122.66			122.66	2,050	251,453
9/ниво (Level) 10	+33,60	Апартамент/Apartment A54	108.99	144.06	32.1531	144.06			144.06	2,050	295,323
9/ниво (Level) 10	+33,60	Апартамент/Apartment A55	83.84	110.81	24.7336	110.82	23.05		110.82	2,050	243,720
10/ниво (Level) 11	+36,80	Апартамент/Apartment A56	68.68	90.78	20.2612	90.78			90.78	2,025	183,830
10/ниво (Level) 11	+36,80	Апартамент/Apartment A57	66.80	88.29	19.7066	88.30			88.30	2,075	183,223
10/ниво (Level) 11	+36,80	Апартамент/Apartment A58	92.80	122.66	27.3769	122.66			122.66	2,100	257,586

10/ниво (Level) 11	+36,80	Апартамент/Apartment A59	109.02	144.10	32.1619	144.10			144.10	2,100	302,610
11/ниво (Level) 12	+40,00	Апартамент/Apartment A60	68.60	90.67	20.2376	90.68			90.68	2,125	192,695
11/ниво (Level) 12	+40,00	Апартамент/Apartment A61	66.69	88.15	19.6742	88.15			88.15	2,125	187,319
11/ниво (Level) 12	+40,00	Апартамент/Apartment A62	92.82	122.68	27.3828	122.69			122.69	2,150	263,784
11/ниво (Level) 12	+40,00	Апартамент/Apartment A63	108.99	144.06	32.1531	144.06			144.06	2,150	309,729
12/ниво (Level) 13	+43,20	Апартамент/Apartment A64	68.62	90.70	20.2435	90.70			90.70	2,175	197,273
12/ниво (Level) 13	+43,20	Апартамент/Apartment A65	66.73	88.20	19.6860	88.20			88.20	2,175	191,835
12/ниво (Level) 13	+43,20	Апартамент/Apartment A66	160.00	211.48	47.2015	211.48	45.85		211.48	2,275	517,626
13/ниво (Level) 14	+46,40	Апартамент/Apartment A67	110.89	146.57	32.7136	146.57	19.45		146.57	2,325	356,603
13/ниво (Level) 14	+46,40	Апартамент/Apartment A68	141.07	186.46	41.6170	186.46	25.16		186.46	2,325	453,994